[A] . 3
s e s 4 y= 6+ x—x* funksiyasimin giymotler coxluguna daxil
olan on bdyiik tam adadt tapin.
A)2 B) 4 C)s Do E)1
2
1. 4—x* <(x—2)" borabarsizliyinin an boyiik monfi tam :
‘halli il an kicik miisbat tam hollinin comini tapin.
Ajl- B) 2 C)o D)3 E)4
- L Yyai o f
2. A(-24), B(3-3), C(1:5) noqtolerindon hansilar ‘ /{O{ 3 2= CiYpziy Iot. /
x% + y? =21 tonliyi ilo verilmis cevronin daxilinds _& N g ’
yerlosir?
A)BvaC B) yalmz A ClAvo B
D) yalmz C . EYAvaC ) 1
5. sin2xcos 2xcos¢xcas8x+zsin 2xcosl8x < 7

borabarsizliyini hall edin.

) _E_+E; E.+_“£];kez
120 10 24 10

3. Dizbucaghinin diagonah 20 sm olub oturacagla 30°-1i
bucag smals gatirir. Diizbucaglinin sahosini tapin.

A) 203sm?  B)100Y3sm?  C) 103 swm”
D) 4043 sm®>  E) 100 sm’
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tapin.
A)02 B)11  Cj21 D12 E)o01l

T o= 3sin2x—cos 2x funksiyasmn toramasinin on
kicik qiymotini tapin.
A2 B2 03 D4 B4

8. Siitunlu diagram dairavi diaqramla avaz edilss, B
: sirkatine aid daira sektoru neca darscs olar?
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9. Oturacaglari 6 sm, 1 sm va bir yan torafi 4 sm olan
trapesiyanin daxiline ¢akilmis cevronin uzunlugunu
tapin.

A) 4,87 sm
D) 2x sm

B) 4% sm

C) 5nsm
E) 2.4n sm '

10. Diizbucagh Ggbucagin katetlori 6 sm-2 vo 8 sm-3, diiz
bucaq tepesindan licbucaq miistovisine galdinlmisg
perpendikulyarm vzuntugu isa 3,6 sm-3 borabordir. -
Perpendikulyarn ticbucaq miistovisi Gizerinds olmayan
ucundan hipotenuiza gader olan masafoni tapin.

A)o6sm B)5sm C)8sm D)7sm E)9sm
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11. 2-243 ik leks adadinin tri trik goklini tapin [ i
‘ 3 i kompleks adadinin triqonometrik soklini tap 18, V2B 2B o o qiymotini hesablaymn.
_ (O<p<2m). 5’2'_ \[3—'
11l | 1lixn T .. R
A) 4(cos?+zsm?) B) 2{cos§+zsm§} A3 B2 C) 6[24_ 8 D)1 E) 6’2_ Nz

C) 2Ecosg+ising_) , D) 4{coss3—n+isin§3£)

. T i
E) 4(cos—+isin—
) 4( S6 131116)

S

12. Strixlonmis hissa neca ifads A
olunur?

f}c

‘-A) AABmc B) (AUB)N(BUC) jl‘m,{a{j cam - /}/[?/&.Zr‘yyﬁ L.l

C) (AnBYU(BNC) D) AnB E) AuC

15. lim limitini hesablayin.

Jl+4x -1
4x

A0 B —% C)% D)2 )2

13. ABC tigbucaginda A4, va CC,
hiindiirtiiklari K noqtesinds kasisir.
© LBCA=55° va £BAC =65°
- olarsa. ZAKC -ni tapin.

A= c \ )
A)140°  B)120° C)115° - D) 125° E) 110° % I ﬂﬁ(Zp 7%01{ /




[A]. '

2x+3y=3a.
2x—3y=a

o tonliklar sisteminin hallins uygun olan ndqta

. x+6y =9 diz xattinin fizorinds olar?
" A)S B)3 Cy—+4 D)6

16. a parametrinin hansi qiymstindo {

*E)-2

17. a parametrinin hansi giymotinds (x2 —3x+ 6) (x+a)

coxhodlisini standart gakilds yazdigda x-1n omsalt sifir
olar?

A)6  B)-3 C)0 D)3 E)-6

18. Yan sothinin sahasi 40,
oturacagmin markazinden
dopurana goder masafs 3 olan
konusun hacmini tapm.

‘A)120  B)8s0 C)60  D)so - E)40

19. Qutuda m sayda a, n sayda gara kiiracik var. Quiudan
tasadiifan ¢ixarilan bir kilrociyin qara olmast ehtimal 0,7
olarsa, m-n hasilinin an kigik qiymatini tapin.

A) 24 B)18 C) 15 D) 12 ‘E) 21

20. (b,) hondosi silsilasinda b51=2 va bg=64 olarsa, stlsilonin

vurugunu tapin.

1 - 1
A 4 C) - D)2 E) —
)8 B) )5 ) s
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21. cos® a+sin® a+§:sin2 20.+1 ifadosini sadslogdirin.

)0 D)1 E)-2

A2 B)-l

22. Prizmanin daxiline piramida elo ¢okilmisdir ki, hor iki
fiqurun oturacaglan eyni va hiindiirlitklori barabardir.
Prizmanin hocmi piramidanin hocminden necs dafa
boyiikdiir?

D) V2

A)32 E)3

B)4 C)+6

23. x* +5x+2p° —7Tp+5=0 kvadrat tonliyinin koklori

garsihighi tors adedlor olarsa, p parametrinin
givmetlerinin comini tapin.
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24. Diizbucagh ticbucagda diiz bucaq topoesindan hipotenuza
¢okilmis hiindiirlitk onu 4 sm va 16 sm uzunlugiu

pargalara boliirss, lichucagin sahast nega sm” olar?

-
logg 42-log; 42
" logg 7+log; 6+2

ifadasinin giymatini tapmn.
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26. ABCD rombunda
B =120,

AM =KC=%MB vo

MK =2:/13 olarsa,
rombun perimetrini tapin.

27. Uygunlugu milayyan edin (x; ve x; tenliyin kékloridir).

1. xlog4x _4E6 =0
2
2.5 % =05

3. xlogs 3(“3) —log;81=0

o

e xl-x2=—4

. X =1
3 x1+x2=—-3

o

. O

L tx=3

e X -Xp=-2

Siza taqdim olunmus situasiyant digqatls oxuyun va
burada verilmis malumatlardan istifads edarak 28 — 30
sayls tapsiriglars Cavab voragind yerina yetirin. Nazara
alin ki, hor tapsingda alinan natics hamin situasiya ila
bagl nivboati tapgiriglarda istifads oluna bilor.

Daxili hissosi silindr goklinds olan hovuzun radiusu
4 m-dir. Hovuzun konan ilo eyni miistovide yerleson A
noqgtesinds su monbayi var. Bu monbaden hovuzun
cevrasi iizorinds olan C va B kranlarina diiz xatli borular
vasitasile su verilir. Kranlar eyni zamanda acildigda bos
hovuz 2 saata dolur.

28. C ndqtosi A ndqtasindan 6 m masafado yerlagir vo AC
diiz xotti hovuzun gevrasinin diametrini 8z tizarinds
“saxlayir, AB iso ona toxunandir. AB mosafsini tapin.

29. Hovuzun darinliyi 3 m olarsa, onun daxili hissosini
ddsamak {iclin nega m” kafel istifado olunar (m=3)?

30. Borulardan biri teklikds bos hovuzu digarinden 3 saat
ez doldurur. Har iki boru tekiikds bos hovuzu nego saata
doldurar? i
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